RESOLUTION NO. 2006-287

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE AUTHORIZING THE CITY MANAGER, OR HIS DESIGNEE, TO EXECUTE A CONTRACT WITH VALI COOPER & ASSOCIATES, INC. FOR PROFESSIONAL CONSTRUCTION MANAGEMENT SERVICES FOR THE CONSTRUCTION OF THE GRANT LINE ROAD/STATE ROUTE 99 INTERCHANGE RECONSTRUCTION PROJECT FOR AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$2,356,955

WHEREAS, improving the existing Grant Line Road/State Route 99 Interchange holds a high priority in the City of Elk Grove Transportation Improvement Program; and

WHEREAS, the current interchange was constructed in 1956 and is outdated; and

WHEREAS, current traffic volumes have exceeded the capacity of the facility and existing levels of service for the interchange ramps and adjacent intersections are at unacceptable levels and will continue to degrade as traffic volumes increase in the future; and

WHEREAS, the construction of the new Grant Line Road/State Route 99 Interchange Reconstruction Project will require the services of a professional construction management firm to efficiently oversee the construction of said project; and

WHEREAS, staff has determined through a competitive selection process that Vali Cooper & Associates, Inc. is best qualified to carry out the construction management services required for this project.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Elk Grove hereby authorizes the City Manager, or his designee, to execute a contract with Vali Cooper & Associates, Inc. for professional construction management services for the construction of the Grant Line Road/State Route 99 Interchange Reconstruction Project for an amount not to exceed \$2,356,955.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove this 8th day

of November 2006.

RICK SOARES, MAYOR of the CITY OF ELK GROVE

APPROVÈD AS TO FORM:

ATTEST:

ANTHONY B. MANZANETTI,

CITY ATTORNEY

CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2006-287

STATE OF CALIFORNIA)	
COUNTY OF SACRAMENTO)	SS
CITY OF ELK GROVE)	

I, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on November 8, 2006 by the following vote:

AYES: COUNCILMEMBERS: Soares, Scherman, Briggs, Cooper, Leary

NOES: COUNCILMEMBERS: None

ABSTAIN: COUNCILMEMBERS: None

ABSENT: COUNCILMEMBERS: None

Peggy(E) Jackson, City Clerk City of Elk Grove, California